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1-K.KBapTHpa, 31 M2, 1/1 aT.
DHrernbC,

CapaTtoBckaqa o6, r SHrenbc, yn Bok3anbHasg, g 7

¢ £1950 000
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MNpoOaeTca oQHOKOMHATHAasa KBapTUpa B AOMe Ha
4eTBEepPbIX XO39€B CO CBOMM BOPOM M YHaCcTKOM. B
OOKYMEHTaX npormcaHa Kak KBapTnpa, noaxoaunT
rnop Ntobble BUAObl CepPTUPUKATOB.

Ha y4acTke MHOro nio4oBbIX OePEBbEB U
KYCTapHUKOB. MIMetoTCca 2 MapKOBOYHbIX MecTa. Bece
KOMMYHUKaLWKM B OME MMEIOTCS.

Ha Bce nHTepecytoume BonpocChl OTBEYY MO
TenedoHy, 3BoHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1
O6uwaga nnowagb: 31 M2
OTtax: 1

Tun caHy3sna: CoBMeLUeHHbI

PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hannune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Bwvo 3 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
Tun goma: pepeBaHHbIN

fog MocTpoMKku aoma: 1969 r.

Mnowanb KyxHu: 3 M2

STakewn B oome: 1

Twn 6ankoHa: HeT

CocToaHMe obbekTa: XopoLuee

Hanuuune nHTepHeTa: ga

MycoponpoBo; HeT

BblcOoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.2 M.

Tun KoMHaT: CMeXHble, U3onnpoBaHHble
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